

Berichtigungen.

S. 13 Anm. zu 774 Z. 2: zu Vita Hadriani hinzuzufügen: 'Jenes Gleichwärtigkeit freilich stark angefochten wird.'
 S. 17 Zeilenf. zu 798: Einfall & A. 1. P. und Baiern (et. Bassenti). S. 22 oben: 814—840 (et. 845), unter letzter Absatz
 Z. 1: a. zu 818 (et. 814), das Z. vorher: postulatit cum (et. cum). S. 23 oben zu 827 lies: Einfall der Successor; die B.
 ersten P. in der Anm. streiche die Worte: 'in Septimanie'. S. 24 Anm. 1. Absatz, vorl. Z.: sola B., letzter Abs. Z. 6:
 Signali, Z. 7: rubens, Z. 18 Klausur: V. Hual. (et. obd.), Z. 15 Prof. Thec. 418. S. 25 Anm. Abs. 1, Z. 4 in Niederl. (a. zu
 501), Abs. 2 letzte Z.: die Klausur zu streichen; Franco sind die deutschen Fr. S. 27 streiche die Zahl 814 links vor dem
 Strich. S. 42 Anm. zu 900 Z. 1: O'lio test. (et. Et test). S. 43 oben zu 903 Z. 2: streiche: zurück. Anm. zu 904 Z. 4: 900
 (et. 750). S. 44 Anm. Z. 1: tuncz danti cum ornamentis. S. 45 Anm. zu 1009 Z. 4: streiche: Kolleg. S. 46 zu 1004 Z. 11:
 steht: 'über - Klausen' l.; 'durch das Val Pagan (oberen Brentathal, Wälschthal). St. Brisen 1.; Brescia. S. 47 Anm. Z. 10
 in der Klausur 1.: Rotmarch. Anm. zu 1008 Z. 17 'Schwager' et. Bruder. S. 48 a. verleihe Z.: Thiers. VII, 26. S. 50 Anm.
 zu 1004 letzte Z. 1011 statt 1001. S. 59 Anm. zu 1058 schalte vor dem Text ein: Hertz. Aug. S. 61 die Zahl 1014 gehört zum
 letzten Absatz. S. 67 Anm. zu 1080 Z. 10: ad regem. S. 77 Überschrift: 1185—1194. S. 68: 1128—1192. S. 94 Anm. 1
 zu Bagovius Charakteristik füge hinzu: 'Freilich passiert es auch ihm, dass er ganze Abschnitte der Thesen Friedrichs mit den
 Worten der lateinischen Josephus-Übersetzung des Rufus anmischt.'